Les unités de longueur utilisées dans la vie courante sont :
- Le kilomètre (km)



1 km = 1 000 m.
- Le mètre (m))



1 m = 100 cm = 1 000 mm
- Le centimètre (cm)



1 cm = 10 mm.
- Le millimètre (mm)
Pour convertir :
- des cm en mm, 


on multiplie par 10. : 

35 cm = 350 mm (35*10) 
- des m en cm, 


on multiplie par 100.
   
13 m = 1 300 cm (13 * 100)
- des km en m ou des m en mm, 
on multiplie par 1 000. 
14 km = 14 000 m (14*1 000) 

     







57 m = 57 000 mm (57 * 1 000)

- des mm en cm, 


on divise par 10. 
70 mm = 7 cm (70 : 10 = 7)
- des cm en m, 


on divise par 100.  
3 600 cm = 36 m (3 600 : 100 = 36)
- des mm en m ou des m en km, 
on divise par 1 000. 
38 000 m = 38 km (38 000 : 1 000 = 38)
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